S)artscher

Hahnchengrill P6
Artikel-Nr.: 215035

Explosionszeichnung
23.06.2014

Seite 1/2




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Iltem No.
1 Glasscheibe f. Tar Door glass 002010014
2 Griff f. TUrscheibe Handle f. door panel 010010523
3 Magnet Magnet 05900356
4 Schiene z. Glasscheibe Rall f. glass panel 001160546
5 Halogenlampe komplett Complete halogen lamp 007020027
Lampe 40 W, 230 V, Halogen Lamp 40 W, 230 V, Halogen 0401600120
6 Spiel? m. Klammern Spit with clamps 215093
7 Bolzen z. Spiel3halterung Anchor 004CC0012
8 Endklammer m. Fligelschraube End clamp with wing screw 001080018
9 Fligelschraube M6 x 20 Wing screw M6 x 20 003010062
10 Spiel Spit 004040675
11 Klammer, mitte Middle clamp 001080017
12 Heizkorper 1400W, 230V Heating element 1400W, 230V 007030070
13 Getriebemotor 2rpm, mod 981 Gear motor 2rpm, mod 981 007010155
14 Anschlusskabel 3 x 1,5 mmqg 3m Power cord 3 x 1,5 mmqg 3m 007CC0041
15 Fuld M10 x 25 Base M10 x 25 010CC0012
16 Schalter, Drehwerk Switch, rotary control base 007040519
17 Kontrolllampe, rot Red indicator light 007050994
18 Knebel Knob 010010042
19 Skalenring Scale ring 011030048
20 Energieregler Energy regulator 05057021010
21 Schalter f. Lampe Switch f. lamp 007040518
22 Fettauffangschale Grease drip pan 001170175
23 Schraubenset f. Profil Screw set f . profile 003010525
24 Scharnier rund, 102 x 40 Round hinge, 102 x 40 010CC0039
Hangekorb, geschlossen f. Kartoffeln Closed basket f. potatoes 014080133
Schwertspiel3 Swivel spit n.m.lieferbar/n.m.available
0.Abb./ Spiel3korb Spit basket 215095
n. pic. Flachkorb Basket flat 215096
Hangekorb, geschlossen Closed basket 014080131
Spield lang Long spit 014080135

Hahnchengrill P6
Artikel-Nr.: 215035

Ersatzteilliste

23.06.2014

Seite 2/2




